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Gar nicht so einfach, dieses Ratsel. Schaut euch mal bei der Ausleihe um, dort findet ihr
eine Kiste, die euch vielleicht weiterhilft!



Losung:

Die Buchstaben sind jeweils mit einer Zahl auf der gegenuberliegenden Seite verbunden. Der Buchstabe ist ein

Hinweis auf den Anfangsbuchstaben der Zahl S=Sechs, E= Eins,... Daraus ergeben sich fur die fehlenden Zahlen
folgende Losungen:

Zahnrad links: Z = Zwei (Zehn geht nicht, da der Zahlencode ja dreistellig ist), Zahnrad Mitte: A = Acht, Zahnrad
rechts: V = Vier. Der Code: lautet 284





